

Duminică, la Bățania (Ungaria) Zi mare, prezentă aleasă

Bățania o știam doar din poveștile moșilor care, cu decenii în urmă, o căleau mereu — în zile de țig sau când treceau pe la neamuri. Și mai știam că aici trăiesc mulți români. Știam și atîtu — fiindcă, de văzut n-a putut fi vorba din moment ce granița a devenit un zid greu de „escaladat”. Așa se și face că drumurile fraților de dincoace au trecut tot mai rar prin Bățania. Asta, spre nen-

rocierea românilor de acolo, care, uitați de statul român, izolați de frați s-au pierdut printre unguri. Azi, dacă mai sînt aici vreo 700 de români — cel puțin așa se zice — dar și dintre aceștia mulți, mai ales tinerii și copiii, abia mai vorbesc românește. Să nu ne mirăm — comunitatea românească de aici și-a pierdut chiar și păstorul: pînă acum patru ani de zile preotul era un „navetist”, ce venea

o dată pe lună în mijlocul românilor ortodocși, iar de patru ani, încoace doar înmormintările mai erau onoarte creștinește. „Românii” — și cei de „dincolo”, și cei de „dincoace” — și-au adus însă aminte că ortodoxismul, credința, biserica au păstrat și au ferit de o soartă potrivnică limba și ființa națională a lăta amar de vreme. Și, grație acestei „aducerii aminte”, duminică, la

Bățania, am fost martorii unui eveniment nu numai deosebit, ci și emoționant: instalarea, în această frumoasă așezare, a preotului arădean Iulie Ciocan (fost, pînă de curînd, la Hunedoara Timișană). Da! A fost frumos, a fost superb duminică, la Bățania unde, într-o biserică veche, de aproape 120 de ani, ce poartă hramul Sf. Gheorghe, rugăciunile și cîntările s-au înălțat spre Dumnezeu

din nou în grai românesc. Iar dacă a fost superb, aceasta se explică și prin faptul că participarea a fost onorată de alese fețe bisericesti, care s-au străduit în a da momentului o înaltă înaltă spirituală. A fost aici și au oficiat, Preașfinția Sa episcopul Timotei al Aradului; arhierul vicar Ion

TRISTAN MIHUȚA

(Cont. în pag. a III-a)

Armindenii

Se împlinesc, mline, o sută de ani de cînd în țara noastră se sărbătorește ziua de 1 mai ca Zi internațională a muncii. Această sărbătoare s-a grefat însă pe una mult mai veche a poporului român, Armindenii, o sărbătoare a renașterii naturii, a reinceperii unui nou ciclu al muncilor agricole. Zi îngăduită, de răgaz și veselie cu rudele și prietenii, pentru ca, mai apoi, fiecare să-și facă iarăși, cu stîngulă, lucrul său, singurul dăător de prosperitate. Sărbătorind, din nou, în democrație, Armindenii, să ne amintim ce scria, la 1857, Alecu Russo.

„Una din cele mai vii întipăririi ale trecutului lui este sărbătoarea a zilei-înții maiu. Dacă aș fi cît de puțin pedant nu mi-ar fi greu să leg astă sărbătoare națională cu sărbătoarea unei dumnezeoale a cîmpilor latine de pe vremea strămoșului nostru Traian și scriitorii lui pînă la bunul Evandru; de nu mai jărtfim pe altar un miel, fruntea turmei, și o găină albă, luda lina imășilor, de nu mai dăm zine și colivi făcute cu miere și fructe de taină în ziua aceasta, dar obiceiul tot a păstrat florile și vesella. Fie această zi sărbătoarea Maiei, s-au precum îmi place a gîndi, a zeiței Floris, cîtu fiacăi și cite fete mari sau codane în țările româ-

nești, toți și toate se împodobesc cu flori cari la pâlării, cari la codiță, cari la sin; Moldova, Ardealul, Țara Românească în cea zi sînt flori mișcătoare; de cu sară fetele se lau (spală n.n.), fiacăii se piaptănă și în zori de ziuă cînd Flora, vreau să zic zi-întii mai, suride (mă rog de iertare), vâile ciocotesc de chiote, pocnesc de frunze, de risuri, de fluieri și de cimpoaie; fetele aleargă prin pădure după flori; mesele se întind pe după copaci, doinele răsună, pe coastele dealurilor, nevestele sîd la vorbă, iar seara o horă deosebită se învîrtește.

„Generația noastră îi posomorită, lumea era zgomotoasă și cerul neguros cînd ne-am născut. Cu cît cîștigăm în propășiri, cu atît pierdem în relațiile private”.

Gîndindu-ne, cu tristețe, că această din urmă cugețare a scriitorului ni se potrivește și nouă, vom găsi poate, resursele sufletești de a depăși suspiciunile, micile sau marile zădărnici, și de a ne privi cu încredere unii pe alții. Pentru că, așa cum avem nevoie de muncă, la fel, avem nevoie de sinceritate, un „lanț” specific societății umane.

Fie ca ziua de Armindenii să constituie un început.

CRISTINA ALECU

Faptul divers

● Războiul din Golf s-a încheiat de mult. Nu însă și pentru românii care, lată, vor continua să primească benzina drămuțată încă patru luni de zile. Probabil că de la toamnă Guvernul contează pe un nou război. Dacă nu, îl va inventa. ● Creșterea alarmantă a infracțiunilor, în rîndul minorilor își are una dintre principalele cauze în destabilizarea familiilor. A mai rămas oare ceva de destabilizat în țara asta? ● Ce se întîmplă sau ce s-a întîmplat cu fondul „Libertatea”? sîntem aproape zilnic întrebați. Greu de spus, secretul fiind,

se pare, păzit cu strășnicie. Din motive pe care, probabil, le vom afla odată. ● Sînt năstră și condamnabilă așa zisa „farsă” organizată de săptămînalul „Sirada” privind schimbarea leilor. Ce contează însă pentru unii, șocul și panica produse, bani să iasă! ● De la 1 mai 1991 la majoritatea medicamentelor de uz uman se acordă compensație. ● În România funcționează deja primele holdinguri, în fața niște organisme de stat care

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III Nr. 357 MARTI, 30 APRILIE 1991 4 pagini — 3 lei



Dol pe un... scîncîob. Foto: AL. MARIANUȚ

Propuneri de modificări în componența guvernului

Primul ministru al României, domnul Petre Roman, a prezentat ieri, în Adunarea Deputaților, o serie de modificări în componența guvernului. Astfel, ministru al economiei și finanțelor, cu rang de ministru de stat, a fost numit domnul Eugen Dijmărescu; ministru de stat însărcinat cu calitatea vieții și protecția socială, domnul Dan Mîrea Popescu; ministru al apărării naționale, domnul general maior Nicolae Constantin Spiroiu; ministru al industriei, domnul Victor Stănculescu, ministrul muncii și protecției sociale, domnul Mihnea Marmeliuc, de orientare liberală, membru al Partidului Național Liberal din 1914; ministrul transporturilor, domnul Traian Băseșcu; ministrul lucrărilor publice și amenajării teritoriului, domnul Dinu Patriciu, din partea Partidului Național Liberal — ariga tînără; ministrul tineretului și sportului, domnul Radu Berceanu; ministru însărcinat cu bugetul în cadrul Ministerului Finanțelor, domnul Florian Bercea; secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Alimentației, însărcinat cu privatizarea, membru al guvernului, domnul Valeriu Pescaru din partea Partidului Democrat Agrar; ministru fără portofoliu, domnul Ion Aurel Stoica.

● Votul în Adunarea Deputaților cu privire la modificările în componența Guvernului propuse de primul-ministru Petre Roman va avea loc marți dimineață, pentru a se lăsa deputaților timp de reflecție înainte de a se pronunța.

Următorul număr al ziarului nostru va apărea joi, 2 mai 1991.

O inițiativă laudabilă

Pe marginea unei expoziții agricole

Timp de mai multe zile, Aradul a fost gazda unei interesante expoziții, vizînd variate tehnologii de creștere și furajare a animalelor ca și de cultivare a pămîntului. Ideea, după cîte am aflat, aparține organelor agricole de specialitate din Arad și din județele Komárom și Békéscașa cu sprijinul direct al S.R.L. „Floria”.

Evident, manifestarea — prima de acest fel după revoluția din decembrie 1989 — s-a adresat, în egală măsură, specialiștilor și producătorilor individuali și ea, după părerea noastră, s-a dovedit utilă cel puțin sub două aspecte.

Primul — prin etalarea tehnologiilor de vîrf ce se utilizează la ora actuală într-unul dintre cele mai mari combinate din Europa răsăriteană — cel de la Babolna, iar al doilea, posibilitatea pentru cei interesați de a achiziționa — în baza unor comenzi făcute pe loc — utilajele sau produsele aflate în expoziție. Să mai menționăm și participarea la expoziție a firmei Agroker din Békéscașa care comercializează o gamă variată de mașini agricole pentru grădinarit — și îndeosebi un minitractor de 6 CP cu motor pe benzină,

M. DORGOȘAN

împreună cu felurite accesorii (sapă rotativă, cultivator, plug, remorcă) la prețuri de 132.000 de lei precum și diverse sisteme pentru zootehnie (spre exemplu, utilaj pentru muls vaci, avînd prețul de 68.600 lei). Am notat și pentru automobiliști prețurile cîtorva acumulatori care se pot comercializa — ca și celelalte aparate și produse enumerate pînă acum — prin SRL „Floria”: acela de 6 V — la suma de 9450 lei, de 12 V și 44 Ah — 5280 lei, 12V și 60 Ah — 6900-9730 lei, etc.

Datele de mai sus ca și altele asupra cărora vom reveni cu un alt prilej ne-au fost oferite de dl. Horvath Sandor, inginer șef al Combinatului agricol Babolna la conferința de presă care a marcat închiderea expoziției.

De ziua independenței de stat a României

Uniunea „VATRA ROMÂNESCĂ” Filiala teritorială Arad, are deosebită onoare de a invita la marea sărbătoare din municipiul Arad, cu ocazia aniversării Independenței de stat a României, români din toate localitățile județului nostru reprezentanți ai organelor locale de stat, oameni de cultură, artă, reprezentanți ai cultelor, ziaristi și pe toți aceia care sînt animați de idealul de libertate de independență și nealiniere a poporului Român, la spectacolul cultural-artistic „Primăvara independenței și libertății noastre” ce va avea loc în data de 9 mai 1991 în sala mare a Casei de cultură a Sindicatelor din municipiul Arad, cu începere de la orele 17.

Sînt invitați reprezentanți de frunte ai istoriei și culturii din zona Mureșului și a Crișului Alb, formații artistice de marcă și artiști de renume al poeziei cîntecului și dansului românesc din zona noastră.

Cei care doresc să-și aducă sprijinul, sfatul și chiar contribuția la realizarea acestei manifestări sînt rugați să ia legătura la sediul nostru din municipiul Arad B-dul Revoluției nr. 55, telefon: 22177, zilnic între orele 9.00—17.00.

Filiala „Vatra Românească” Arad

Pe jumătate...

Cu etapa a 25-a ne aflăm pe la mijlocul desfășurării returului, iar echipele noastre se află toate în prima jumătate a clasamentului...

ALEX. CHEBELEU



Din nou, victorie la limită

FC Aris Arad - CSM Reșița 1-0 (1-0)

Stadionul FC Aris. Timp plois. Spectatori: aproximativ 300. Au arbitrat: Florin Brînzoi, Constantin Ștefan și Ștefan Hampu...

Meciul de sâmbătă a fost o partidă tipică de campionat. Echipele jucând fără prea multă convingere...

Arădenii au dominat majoritatea timpului dar fără să exploateze situațiile de gol. Oaspeții, mai ales după pauză au reușit câteva contraatacuri periculoase...

În primul sfert de oră nu s-a întâmplat mai nimic, jocul s-a desfășurat între cele două careuri de 16 metri...

semnat prima ocazie de gol a gazdelor, prin Popescu. Dar acesta a triblat prea mult și Potoceanu i-a suflat mingea în ultimul moment...

fluierat sfîrșitul unui meci fără prea multe emoții, care totuși a fost câștigat pe merit de FC Aris.

La terminarea partidei am stat de vorbă cu un cunoscut om de fotbal. Este vorba de Dumitru Dumitriu III care, în postura de antrenor federal la lotul speranțelor olimpice...

lata impresiile domnului Dumitriu III:

Am urmărit pe cei doi în vederea selecționării lor în lotul olimpic. Ambii sînt talentați. Jucînd mai ales faza ofensivă Mutică nu a fost pus pe cercetare...

Luna viitoare vom pleca în Norvegia unde lotul olimpic de perspectivă va juca la Oslo și am preconizat ca din lotul nostru să facă parte numai jucători care activează în țară.

IOSIF DARAZS

În divizia C

Motorul - Metaloplastica Orăștie 4-0 (2-0)

O victorie categorică a gazdelor care a surclasat formația din Orăștie. La fluierul arbitrilor Marcel Florea, care a condus bine întînirea...

Terenul desfundat nu a permis combatanților desfășurarea unor acțiuni tehnice deosebite. În min. 8 Căpușan - după o serie de driblinguri reușite - ajunge față în față cu portarul Tapos...

În cea de a doua repriză, în min. 50 Dolha este acela care mărește scorul, înscriind din apropiere 3-0. Oaspeții recurg la unele "intrări" nereglementare...

patrulea gol cu care rezultat se termină meciul.

ALTE REZULTATE DIN CADRUL ETAPEI A 22-A: S.M. Timișoara - Obilici Șt. Martinu Sibesc 4-2, Petrolul Arad - Minerul Stei 4-2...

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes Oțetul, U.M.T., Orăștie, Motorul, etc.

ETAPA VIITOARE (4.05.1991) Obilici Șt. Martinu Sibesc - Șoimii Lipova, Energia Timișoara - Oțetul Stei...

ETAPA VIITOARE: CFR Timișoara - Aurul Brad 3-0, Vulturii Lugoj - Metalurgistul Cugir 0-0...

Divizia A

Farul - Univ. Craiova 1-2, Gloria Bistrița - FC Bihor 3-1, U Cluj - Progresul Brăila 0-1...

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes U. Craiova, Steaua, Dinamo, Poli T-soara, etc.

ETAPA VIITOARE: Progresul - Farul, Univ. Craiova - Rapid, Steaua - Dinamo, FC Brașov - Gloria...

Divizia B

CFR Timișoara - Aurul Brad 3-0, Vulturii Lugoj - Metalurgistul Cugir 0-0, FC Aris Arad - CSM Reșița 1-0...

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes ASA Tg. M., Olimpia S.M., GL Reșița, etc.

ETAPA VIITOARE: CSM Reșița - CFR Timișoara, Aurul Brad - Armătura, Chimica - CIL Sighet...

Campionatul Județean Onoare

Rezultatele etapei a XXV-a: SERIA A: Infrățirea - U. Șofronea 2-1, Aurul Negru - U. Seltin (amnat)...

SERIA B: Ș. Șimand - Frontiera 3-1, Tîrnova - Gelateca 14-0 (1), Sirlana - Vîrfurile 5-1...

Olimpia Satu Mare - UTA 1-1 (1-0)

Semnalul de alarmă declanșat de Mitu în min. 3 și apoi în min. 5 de către Tirlea, care ratează o primă mare ocazie...

După ce gazdele domină în continuare finalul reprizei aparține arădenilor.

Repriza a două este dramatică. Antrenorul Domide o recută o rocadă inspirată în tre Tirleu și Slave apoi din min. 50 revitalizează ofensiva prin introducerea lui Nagy...

Jocul degenerază. Borhidan îl lovește cu pumnul pe Mitu și acesta răspunde Centralul Porumbotu (Vaslui) le

arată ambilor „roșu”, dar sălmăreanul nu părăsește terenul. Protestele vin din toate părțile. La conflict participă jucătorii Olimpiei...

Olimpia începe să acuze criza de timp și aruncă la disperare balonul în careul arădean dar fără efect cu toate că arbitrul Adrian Porumbotu (Vaslui) a prelungit partida cu 5 minute.

UTA a aliniat următoarea formație: Ivan. - Bubela, Dronca, Gaica, Ungur, Mitu, Radu, Tirleu (Nagy), Tucudean, Slave (Adolf), Tirlea.

R.R. Azi UTA se deplasează la Zalău pentru a disputa meciul restantă, miercuri, cu „Armătura”.

DAN FUSEBIU

Panoramic

Duminică s-a desfășurat a treia cursă de Formula 1 pe circuitul de la Imola (San Marino) câștigată de și primele două de brazilianul Ayrton Senna...

suspendat de federația italiană până în vara viitoare, a făcut ce-a făcut și a fost arestat zilele trecute de poliția argentiniană...

ALEX. CHEBELEU

MICĂ publicitate

VINZARI

● Vind televizor alb-negru cu circuite integrate. Telefon 23458. (1) ● Vind 4 roți noi Mercedes, telefon 63156, după ora 17. (168629) ● Vind convenabil serviciu masă yena color, 44 piese, bl. 585, ap. 6, et. 1, str. Alba Iulia. (168630) ● Vind două fotolii, butelie aragaz, boiler electric 100 l, teracotă tip semineu (asigur montarea), mașină de spălat automată. Informații telefon 23687. (3) ● Vind instalație completă, antenă parabolică, sufragerie cu intarșie, stare foarte bună. Telefon 69074 (168677) ● Vind CEC Dacia 1300 cu ridicare imediată telefon 16059 (168654) ● Vind medicamente Dusodril și Doxium. Informații la telefon 44063 după ora 18. (168698) ● Vind congelator nou, radiocasetofon Wilga, piese auto R.10 și bilet tren Arad - Budapesta, retur telefon 21574 între 16-20 (168682) ● Vind IMS Diesel și remorcă. Informații Sebiș telefon 969/20335 (168638) ● Vind colțar, mocheta, perdea, masă, dulap, plăci de pickup, macrameuri. Telefon 12739 (168694) ● Vind Telecolor nou în garanție, diagonala 57 cm, telefon 43779 (168620) ● Vind Omagiu N. Ceaușescu. Informații telefon 63287 după ora 47 (168477) ● Vind 2 servicii cafea portelan japonez. Informații telefon 11819 (168613) ● Vind televizor alb-negru nou. Informații telefon 33677 (168407) ● Vind televizor color Pall și o mașină de scris portativă. Ambele în stare bună. Telefon 14839 (168528) ● Cumpăr frigider, boiler electric, cuptor electric, butelie aragaz. Informații telefon 38645. (2)

SCHIMBURI

● Schimb apartament 4 camere proprietate personală - Micălaca - Miorița, cu apartament 3 camere sau casă cu 3 camere și grădina, telefon 60325 după ora 20. (167595) ● Schimb apartament proprietate de stat, 4 camere, tip Samantha, urcător, zona Polivalentă, pentru două apartamente cu 2 camere zona centrală. Informații telefon 31009. Discutabil și alte variante. (168573) ● Schimb apartament 3 camere, confort I, proprietate, București cu similar Arad, telefon 18393 între orele 18-20 (168210) ● Schimb avantajos apartament de stat, 2 camere, gaze, Calea Romanilor, cu casă singură în curte, zonă centrală, de preferat doritorii să fie lucrători în Cooperativa Meșteșugărească, telefon 22962 (168516) ● Schimb avantajos garsonieră proprietate, zona Gării, cu casă singură în curte, zonă centrală, telefon 22962 (168517) ● Schimb apartament proprietate personală, central, două camere, bloc cărămidă, gaze Timișoara doresc similar Arad, telefon Timișoara 14606, telefon Arad 76761 (168512) ● Schimb avantajos apartament proprietate de stat, etajul I 2 camere, Micălaca, cu 3-4 camere exclus Alfa. Informații telefon 62313 (168472) ● Schimb CEC Dacia și CEC ARO cu ridicare imediată cu apartament 3-4 camere. Informații telefon 62313 (168473) ● Schimb apartament proprietate de stat 2 camere, parter, gaz, Micălaca Bl. 530, Sc. A, Apt. 3, cu apartament 3-4 camere exclus zonele Alfa Conectii sau casă singură în curte. Ofer recompensă. Telefon 64426 (168499) ● Schimb casă mare 5 camere contra casă două camere plus diferență. Arad, str. Dosoftei nr. 8 A (168572)

INCHIRIERI

● Primesc o fată în gazdă, informații str. Prunului nr. 62 cartier Grădiște. (168544) ● Inchiriez apartament mobilat la casă particulară. Telefon 41860 după masă. (168586) ● Primim o fată (muncitoare) în gazdă. Informații telefon 22105 (168598)

DIVERSE

● Căutăm tinichigiu care să aibă tablă zincată pentru confecționare burlane și jgheburii, Calea Aurel Vlaicu nr. 286 (între stația Peco și Cazarmă), Tabuia, după ora 17. 4)

Firma Gabor-Reisen, execută transport persoane în RFG, săptăminal. Informații telefon 13194 între orele 12-16 și 20-22. Telefon deranjat temporar. Adresa firmei: str. Clujului nr. 83 (Pirneava între Căpitan Ignat și E. Murgu) după ora 16. (167933, 168747)

Inregistrez casete video. Serviciu prompt, preț convenabil. Informații telefon 65736. (167850)

„Foresta” Birzava - Executăm uși parchetate, ferestre, lambriuri cozi mătură, șipci. Vindem deșeurii și elemente de construcții. Preț avantajos Birzava 136, telefon 134. (168378)

Compania „Pasărea Paradisului” vă oferă călătorie la Istanbul în 1 Mai. Preț 35 DM + 3500 lei. Din partea firmei se asigură 2 nopți cazare în țară și una noapte + masă în Istanbul. Inscriseri și informații luni și marți camera 103 Hotel Arad, orele 12-18 (168497)

DECESE

Anunțăm moartea fulgerătoare, într-un tragic accident, a celui care a fost CORNEL MOȚ. În mormântarea va avea loc miercuri, 1 mai 1991, ora 16, la cimitirul Eternitatea. Familia îndoliată. (168712)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru soț, tată, fiu, frate, unchi, BARNĂ GHEORGHE din ARAD - Archiș în vîrstă de 46 ani. În mormântarea din Capela cimitirului Eternitatea în data de 30 aprilie 1991 ora 16. (168738)

COMEMORARI CONDOLEANTE

Colegiul cantinei IVA, este alături de familia MOȚ în greaua încercare prilejuită de dispariția fulgerătoare a celui care a fost șeful cantinei, CORNEL MOȚ. (168709)

Sintem alături de fiica Claudia și soția Florica, în aceste clipe grele pricinuite de dispariția tatălui, soțului, CORNEL MOȚ. Asociația de locatari Bușteni 1, bloc M.O. (168711)

Familia Dietz, mulțumeste rudelor, vecinilor, colegilor, prietenilor care au luat parte la înmormântarea soțului ei pe care nu-l uită niciodată. Soția. (168636)

Lăcrimi de durere, acum la despărțirea de scumpul meu frate, CORNEL MOȚ, care a trăit doar 39 ani. Familia Iosif Moț. (168710)

†
† †

„Aș vrea să pot striga din depărtare / În drumul meu spre soare / Eu sînt nor, dar voi fi ploale, / Și-am să plîng pe fruntea tuturor / Celor ce n-au știut cuvîntul dor”. Prima tristă primăvară fără tine dragul nostru fiu! Primăvara care a trecut a oșilit cea mai scumpă floare a vieții noastre, de care ne-am despărțit cu nemărginit regret și care ne-a lăsat sufletul pustiu și plin de durere. Sub povara singurătății, a durerii fără margini, căutăm zadarnic sensul vieții care pînă acum 1 an l-am avut alături de tine DANE ce ai dispărut incredibil dintre noi, răpit de o condamnabilă neglijență a unui om de nimic. Oare se mai poate numi om? Năpraznicul eveniment care ne-a lovit îl veșnicește figura-l luminoasă și dreptă în inimile noastre! Orice cuvînt este de prisos, în marea noastră încercare prin pierderea scumpului nostru fiu studentul medicinist, la 22 ani, CRIȘAN CHIOREAN DAN DORIN. Te-am iubit și te iubim și nu te vom uita niciodată! Ai lăsat în sufletele noastre un gol imens, dar prezența chipului tău drag, frumos și dorința ta fierbinte de a te dăruii oamenilor bolnavi și suferinzi pe care doreai să-i îngrijești. Acum mamă și tată îți îngrijesc mormîntul cu flori, udîndu-le cu lacrimile lor și sufletul cernit pînă la înfîlțirea cu tine. Chipul tău frumos și plin de viață DANEEEEE... a rămas nestîns de valul vremii. Sub povara singurătății și a durerii fără margini, căutăm zadarnic sensul vieții care pînă acum 1 an l-am avut lîngă tine, cînd cruda dimineață a zilei de 7 V 1990 te-a luat nemîioasă cu ea pentru totdeauna de lîngă noi. Într-o clipă sufletul nostru a început să rătăcească, căuțînd trecutul, sperînd viitorul dar acceptînd stîșați prezentul cu implacabilul său destin. Cît de crud, cît de cumplit... Un ultim omagiu în ultima sa primăvară, luna florilor, luna îndrăgostiților. Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, cunoscuților și colegilor care vor participa la parastasul de „1 AN” ce va avea loc la Biserica Ortodoxă ȘEGA 1 din Arad în ziua de 5 mai 1991, orele 12. Nimic nu va mai fi ca atunci cînd erai tu DANE. Dumnezeu să te odihnească în pace și să te albe în paza sa. Fie-ți memoria binecuvîntată. Mamă și tată. (168578)

COLEGII DE FACULTATE, PRIETENII DIN CRAIOVA, acum cînd la 7 mai se împlineste 1 an de cînd ne-ai părăsit pentru totdeauna DANE, la acest mare necaz sintem alături de părinții tăi și rugăm pe Dumnezeu să te odihnească în pace. În numele celor din Craiova, al tău coleg și prieten DORU. (168579)

Tristețea și lacrimile într-o despărțire de cele vremelnice o retrăim în puterea gândului și a dragostei neplătoare, ființa vieții, în chipul devotat de soție, mamă și bunică a scumpei noastre CODREAN LOLICA. Recunoștință celor ce au cunoscut-o și la 5 ani de la despărțire îi vor revînta o clipă amintirea. Soțul și ilcelele cu familiile. (168020)

Te-ai dus și ai lăsat în urmă un lung șirag de amintiri și acum după un an de zile, te chem și tot nu revii. Pentru cel care a fost cel mai bun și omenos soț, tată Bartha Miklos, Soția, fiica, fiii, nora. Odihnească-se în pace. (168552)

CAMERA DE COMERȚI ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD, B-dul Revoluției nr. 75 - camera 90

Organizează în perioada 6-16 mai 1991, un curs cu tema „Managementul în afaceri economice”, temă de larg interes pentru toți oamenii de afaceri.

Prețul pentru un cursant este de 3000 lei pentru membrii camerei și 3500 lei pentru nemembri.

Informații suplimentare la telefon 19123. (863)



ORGANIZEAZĂ LA PREȚURI DEOSEBIT DE AVANTAJOASE EXCURSII ÎN:

- IUGOSLAVIA în zilele de marți, miercuri, joi și vineri.
 - POLONIA - trei zile - tranzit prin UNGARIA și CEHOSLOVACIA, cu plecarea în fiecare duminică la ora 8. Prețul este 2500 lei și 20 DM.
 - TURCIA - patru zile - asigurînd una noapte cazare și una masă.
 - UNGARIA la cererea unor grupuri organizate.
- ASIGURĂ:
- Voucher posesorilor de autoturisme;
 - Transport de marfă, inclusiv mobilă intern și extern.
- FACILITEAZĂ:
- Obținerea de vize pe bază de invitație pentru: ITALIA; FRANȚA; GERMANIA; S.U.A.; BELGIA; CANADA; ANGLIA; OLANDA; SPANIA și la cerere asigură transportul. VĂ ASIGURĂM DE CALITATEA SERVICIILOR OFERITE!
- Oferte și informații la telefon 46996 sau 47773. FIRMA „TRANSILVANIA” VĂ AȘTEAPTĂ! (864)

AGENȚIA DE TURISM „SIRIUS” ARAD OFERĂ:

- VOUCHER pentru Iugoslavia la prețul de 10 DM și 400 lei, incluzînd și pachet, cu trecere a frontierei pe la Stamora, Jimbolia și Roszka.
- Excursie la ISTANBUL în 18-23 mai la prețul de 54 DM și 6313 lei. Se asigură transport cu autocarul, 2 cazări și 2 demipensiuni în Turcia.
- Excursie la ODESA cu sejur de 11 nopți și 11 pensuni complete, transport cu autocarul la prețul de 7500 lei/persoană în lunile Iunie și Septembrie și 9500 lei/persoană în lunile Iulie și August. La cerere se asigură suplimentar 100 ruble, bani de buzunar.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 35288, de luni pînă vineri, între orele 9-16. (862)

DORIȚI SĂ CALĂTORIȚI IEFTIN ȘI CIVILIZAT? SOCIETATEA COMERCIALĂ „AMA” S.R.L.

VĂ OFERĂ TRANSPORT cu autocar pe RUTEL:

- ARAD - SZEGED - 450 lei
- ARAD - SZEKSZARD - 1200 lei
- ARAD - BEKESCSABA - 450 lei.

Inscriseri și informații la telefon 35435 între orele 11-19. (865)



ORGANIZEAZĂ: excursii de o zi cu autocarul în fiecare marți în UNGARIA, la prețul de 500 lei și vineri în IUGOSLAVIA la prețul de 900 lei și 20 DM; de asemenea în IUGOSLAVIA cu autoturismul personal sau tren pe bază de vouchere la prețul de 14 DM și 200 lei.

Inscriseri și relații suplimentare la sediul firmei din str. Floria nr. 8 - telefon 19993 între orele 12-16. (744)

NOU!

FIRMA S.G. „CORAL” și S.G. „PROMOTOR” - fost „PHOENIX”

Prin magazinele sale din Arad, B-dul G. Mitea nr. 3 și str. Crinului nr. 1, vă oferă următoarele servicii:

- Inchiriat videocasete,
- Inchiriat videocasetofoane,
- Inchiriat televizor color.

Printr-un simplu telefon, puteți beneficia de aceste servicii. SE ASIGURĂ TRANSPORT LA DOMICILIU.

Relații, zilnic la telefon 61547 între orele 16-20. (x)